

# ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается  
с 17 марта  
1935 года

№ 11 (76631)

Суббота, 18 марта 2023 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru)

E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)



Борис Владимирович Толстокоров и Сергей Владимирович Чернышов на страже воды и тепла.

Служба по  
контракту –  
выбор настоя-  
щих мужчин

➔ стр. 3

Построим  
новый корпус  
в "Орленке"  
все вместе!

➔ стр. 3

ТХ К сведению

## День донора в Панкрушихе

21 марта в с. Панкрушиха Панкрушихинского района с 8:30 до 12:00 часов сотрудники выездной бригады Алтайского краевого центра крови совместно с центральной районной больницей будут принимать всех желающих сдать кровь. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Всех добросердечных, неравнодушных, доноров из списочного состава приглашаем принять участие в традиционном мероприятии.

Доза крови, которую возьмут у донора, составляет 450 мл. Сдавшем кровь положена компенсация на питание в размере 700 рублей и 2 выходных дня.

Возраст донора – от 18 лет, вес – не менее 50 кг. За двое суток до сдачи крови нужно отказаться от приема алкоголя, а накануне вечером не есть жирную, жареную пищу. За 72 часа следует отказаться от приема лекарственных средств, содержащих анальгетики и аспирин.

Абсолютные противопоказания к донорству – СПИД, вирусные гепатиты, туберкулез, сифилис, тяжелые заболевания внутренних органов и др. Есть и временные противопоказания, например, ангина, грипп, острая респираторная вирусная инфекция – 1 месяц после выздоровления и т.д. С полным списком противопоказаний для сдачи крови и ее компонентов можно ознакомиться на сайте <https://yadonor.ru/>.

Телефон для справок: 8 (385 2) 77-20-87.

Ждем вас по адресу:

с. Панкрушиха, ул. Боровая, 1.

КГБУЗ "Панкрушихинская ЦРБ".

## Беспокойное хозяйство

В марте свой профессиональный праздник – День работников ЖКХ (День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства) – отмечают сотрудники МУП "Теплоцентральный". В России День работников ЖКХ отмечается в третье воскресенье марта. В 2023 году он выпадает на 19 марта и проходит на официальном уровне 43-й раз.

В первый весенний месяц уже можно немного перевести дух и подвести предварительные итоги прошедшего отопительного сезона. Начальник предприятия Александр Александрович Иванов рассказал, что в целом его работники успешно справились с поставленными задачами, благодаря чему тепло в многоквартирных домах и здания учреждений поступало непрерывно, температура в них была достаточно комфортной всю зиму.

Не обошлось и без нескольких аварий на сетях, в результате чего на непродолжительное время ряд домов был лишен холодной воды. Такая ситуация возникла в результате небольшого снежного покрова и глубоко промерзшего слоя почвы. Однако благодаря умелым действиям ремонтников удалось в кратчайшие сроки решить эту проблему.

А. А. Иванов подчеркнул, что наряду с заменой труб теплоцентрали, их утеплением, заменой котлов и реконструкцией котельных, увеличением парка специальной техники, самой важной и нужной

составляющей исправной работы всего предприятия являются его сотрудники. Пять лет новая команда ЖКХ выстраивала свой стиль управления и функционирования, предпринимала свои меры для реконструкции и возобновления нормальной стабильной работы хозяйства. Ради справедливости надо отметить, что не все эти меры были популярными, да и сейчас у жителей есть как замечания, так и довольно резкая критика в адрес "Теплоцентрали". Но их количество достаточно незначительно на фоне положительной оценки большой проведенной работы за эти пять лет и ощутимых изменений, с заметными результатами.

Руководитель особенно отметил тех, кто работает в МУП все время его существования. Среди них – мастер водопровода Борис Владимирович Толстокоров, слесарь водопровода Владимир Александрович Подкопалов, мастер теплосети Сергей Владимирович Чернышов, слесарь тепловых сетей Сергей Алексеевич Арсентьев, кассир Нина Александровна Козлитина. При этом он не умяет заслуг

всего коллектива в целом, непосредственно работающего как на участках, например, при устранении порывов и в котельных, так и в офисе предприятия. Многие из них были награждены районными, а некоторые и краевыми Благодарственными письмами и Почетными грамотами.

Пользуясь случаем, руководство поздравило своих сотрудников с наступающим праздником:

"Благодарим вас за ответственный, высокопрофессиональный и самоотверженный труд, за готовность в любую минуту прийти на помощь! Мы гордимся, что отрасль ЖКХ развивается и держится благодаря вашим сильным, работающим, золотым рукам. Желаем всем работникам не терять оптимизма и веры в будущее!"

Редакция газеты  
"Трибуна хлебороба".



Оператор по начислению коммунальных платежей Т. А. Дыбова, контролер водопровода Н. В. Овчаренко, бухгалтер расчетной группы М. С. Налесникова, кассир Н. А. Козлитина, главный бухгалтер Е. В. Щелыкина, инспектор отдела кадров А. П. Казакова.